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949, 886 | 78 TARGRE - i [HEAR LRI ] 80 m2
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2
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T8 - B L , 664,633 | §HRHRT 104 #
(7]
TITH SEEEHRARE & Tm SARIRETIAR 6.5
m FRERRBIPE 6.5m ;

BB R AR (RS FE) 1 X
(7]
3

UG- Mk L 7.6 t
(7]

LI BN eV 1 272,888 | FJ@ HME (i3 - B5JH ) 56 m2
(7]
FEIT9Y477 RC-30 AV /E 100mm ;

8 (FE - M) 56 m2
(7]
FAEMRIEET A7 7V MEA Y (20) &35 50mm 1
CAnAR (U4 0 SEXE E Y JE50mmlL )

B EHT 2 1 10, 770, 100 | A3 @EHEE(E B 1 =
) [#%H]

AR A B 1 X
(B)

A A B 1 X

B [#%&M]

%

%

B E S Y 1 2,299, 083

i

T 65 m3
[#% ]
TAT7h bk (BEED) SEHREERE 7. Tk m

RISy 65 m3

X

SRR T = 1 2,299,083 |#%
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TAT7iv bk (BEHI)
SR G0
(7]
TA7 7V MR SH2EE 150mm ;
T LE RS A
(7]
TAT7VMEHEERR SHZERRIE Scm ;
T LE RS A
(7]
TAT7 ML R BEERRE 15cm

360 m2

310 m2

BHHEI T

8,499, 613

A T

3,446,417

BRHIHE A
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T
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£y ERLLAS OB /AR (BRAELISLE)

30 m3

HRELL

3,425,915

MWL - FFE D
[#%[#]
FRERD |
MWL - FHEE D
[#%[#]
RN

160 m3
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1,627, 281
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(%14

T CE- ARV BEte) EREEE 5. 0k m

>
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T CE- AR Y BEte) EREEE 5. 0k m

>
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30 m3
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iE") CEBL- AR Y L5 Te) JERIERE 5.0k m

im%ﬁ@ﬂ& 30 m3
WCEH EARY TETe) MEMRIERE 5.0k m

FEHA O-27) 1 X
+1 850, 000m3AT ;

FHIA Ob-27) 30 m3
+1 &850, 000m3ATH ;

HEARIL R T = 1 28, 386, 809

B L (F ) =X 1 11,991, 895 | HRFR A 1% 571 m
(7]
SFEPE £ 150mm ;
R 406 m
(7]
SFEPE £ 100mm ;
TR 4 m
(7]
HEPAFEPE £% 100mm ;
R 14 m
(7]
HEPAFEPE £% 80mm ;
R 87 m
(7]
PV £ 50mm ;
R 27 m
(7]
FA%E £ 150mm ;
R 28 m
(7]
BDE £ 250mm X% £ 50mm ;
R 119 m

[72#]

-3 - E ta2@d Ui




il
W
>
%
I

THEL | A6 - 7TEEENE 3 5N, X AR IR T

THXy - THE - f) Hofr & & il 1) 2! R

BD £ 200mm &% £ 50mm ;

R FORY-h 289 m
150mm 2% ;

R FORY-h 153 m
300mm 2f% ;

HIE Ry —b 117 m
400mm 24

BEAT B R X 1 1,057,107 |mv) A" h2ya 13 I

SFEP ¢ 1501 ;

ENZAENE ed7)d 11 1l
SFEP ¢ 1001 ;

A VRYA 2 1
SFEP ¢ 1001 ;

/\‘\/W?Z 1 1
HEBRFEPE ¢ 100 ;

A VRYA 2 1
HEPRFEPE ¢ 80/

AAVIETA 3 e
BDE ¢ 250/ ;

AAVIETA 4 e
BDE ¢ 200/ ;

AAVIETA 3 e
FA% ¢ 150/ ;

AAVIETA 10 e
PV ¢ 50H ;

ELE AR T 24 K
SFEP ¢ 150/ ;

ELE AR T 16 K
SFEP ¢ 1001 ;

BRI 1 4
SFEPE - #EBRFEPY ¢ 1004 ;

)=k 996 m
06 A ;

)b Bk 1,013 n
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12, 237,707

7" VRRANE I A
[#%[#]
T-2MH W950 X H1400 X L3000 ;
7" VRRANE I A
[#%[#]
T-4MH W500 X H1050 X L2000 ;
7" VRRANE I A
[#%[#]
A-3MH W1800 X H2100 X L4000 ;
FERERT
[#%[#]
HAITyvvT/ 40~0 7.5emz B2 12. 5emPL T
FERERT
[#%[#]
HAITyvvT/ 40~0 17. 5emZ 48 2.20. OcmPA T ;
RV
[#%[#]
I 1:3
BiLavy)-h
[#%[#]
18-8-40 (& JF) = 10c m ;

e

=

(%14

T-2MH EARILFENEH A 635 950X 1500 (V)4

EEEET)

=

(%14

T-4MH EARILFENEH A $635 5002000 (V)7

HEEET)

(#fH]
A_SMH ERRIE[RITE A AL $535 ¢ 750

14 m2

22 m2

0.9 m3

22 m2
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DFEHEH 6 iE
[#%#]
FFRRTR AR & T =X 1 3,100,100 |BE%Z 5 #H
40kg % 8 2 170kg/FL LA T (4H¥e/#R)
N 3 AT
A7/VARL 650 X 2000-B ;
N 1 AT
A7V ABL 1000 X 3000-A ;
N 1 AT
A7V ABL 1000 X 3000-B ;
i L = 1 408,913
VNS /A X 1 408,913 | ~/F k-l 2 T
[#%[#]
LB W330 X H590 X L610 ;
FERERT 1 m2
[#%[#]
HAITyvvT/ 40~0 7.5emz B2 12. 5emPL T
eV 0. 02 m3
[#%[#]
mfE 1:3
DFEHEH 2 iE
[#%#]
EEEET = 1 5,961, 580
TA7 7 M2 T = 1 5,961,580 | TEigMa% (BE - BRIEER) 226 m2
[#%[#]
BEITyv%77 RC-40 A1 LD JE 250mm FREGES
TR s (BE - BRI 82 m2
[#%[#]
FEITyYr77 RC-40 A VW E 250mm ;
T B GRIE ) 126 m2
[ &[]
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FEIT9Y%77 RC-30 AV /E 100mm ;
R (HEGE - BRI ) 226 m2
[#%[#]
RS EEA M-40 LV JE 200mm B

R (HEGE - BRI ) 82 m2
(%]
b EETREE G M-40 £ LV JE 200mm ;
g (I - BRIF ) 226 m2
(%]
FAEMRLET ATV ME G (20) Efi2E)E 50mm 1
CAnAR (U4 0 SEXHE E Y JE50mmlL )
g (I - BRIF ) 82 m2
(%]
FAEMRLET AT VMR G (20) EiZE/E 50mm 3
. OmiZ ;
W g (8 - B ) 226 m2
(%]
FAEMRLET ATV ME G (20) &5/ 50mm 1
CAnAR (U4 0 SEXE E Y JE50mmlL )
W g (8 - B ) 82 m2
(%]
FAEMRLET AT VMRS (20) EiZE/E 50mm 3
. OmiZ ;
g (I - BIF ) 226 m2
(%]
FAEMRLET A7V ME G (20) &5/ 50mm 1
AR (UZ 4 0 EE M 20 JE50mll ) PK-
35
g (I - BIF ) 226 m2
(%]
FAEMRLET ATV ME G (20) &5/ 50mm 1
AR (U4 0 EE A 20 JE50mlA ) PK-
4
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g (I - BIF ) 82 m2
(%]
FAEMRLET AT VMR G (20) EiZE/E 50mm 3
.Om#E PK-3 ;
g (I - BIF ) 82 m2
(%]
FAEMRLET AT VMRS (20) EiZE/E 50mm 3
.OmiB PK—4 ;
g (HEH) 116 m2
(%]
FAEMRLET ATV ME G (20) &5 40mm 1
CAnAR (U4 0 SEXHE E Y JE50mmlL )
g (REE) 10 m2
(%]
FAEMRLET ATV ME G (20) &5/ 40mm 1
C4mPl ko

&AL = 1 181, 192

AL A 1 181,102 | BAEELST 00) " -
[[#]
BT (180/205 X 250 X 600) FFIH ;
REGER R ny) 4 .
[[#]
FAfHER BFE WIER L=1000mm FFIA ;
5$ﬁﬁﬁ7n/7 10 m
[[#]
HEF AL ARE L=600mm FFH ;
5$ﬁﬁﬁ7n/7 10 m
[[#]
HIETAES AFE L=600mm PRI ;

BT T = 1 154, 860

5 (-4l T = 1 154, 860 | #iAY% (REWT) 15 AT 30 m
[#&fH]
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W 0.8m 7" VkyaAbav) =17  mysfdsA FAIA ;

110, 753

110, 753

i =X B 30 m
(%]
WA FE) R 15em JEL Smm PEAKMEEHIEHE
H;

i =X R 20 m
(%]
WA FE) AR 15em JEL. Smm PEAKMEEHIEHE
H;

i =X R 30 m
(%]
WA TFE) 777 45em JEL. Smm HEAK S 4
H

i =X R 50 m
(%]
WA FE) KE1-FE5 - 307 15em# JE 1. Smm
PkMESEER 3 ;

R

725, 395

HRPAAT FL DR 1 T

725, 395

HRHAT FetfEak & 1 (BB
(%]
N ATVE I ¢ 1000X 1600 18-8-40 (B 1) ;

HRHAT FetfEak & 1 (BB
[#Ri]
AN ATVE I ¢ 1000X 2500 18-8-40 (B 4F) ;

B+ T (EX) 1 =
(%]

FEA O-27) 1 =
1w 850, 000m3ATi ;
%ﬁgﬁw 1 =

W Cadl- EARY S5 dTe) SEMRIEEE 5.0k m

|
©

|

N

TAZIEE LN )R




il
W
>
%
I

THEL | A6 - 7TEEENE 3 5N, X AR IR T

LKy - LA - FER WAL ¥ =& & il il 2

ﬂlj“

AL EE (FE ) 1 X
(%14
av) )bk (BER) JEHREREE 6. Tk m ;

HEYE T Y 1 418, 929

B AR 2 T Ev 1 39, 330 | B REHIT (BT - S5 B 1A fi 30 m
(%]
7"V Aba ) =1y p A e =R v 3m

VARPVECE S G 2 1 254, 671 | H5EE7 ny )i 133 m2
(7]
300300 :
FHIA (av))-b%) 8 m3
(7]

fxAfEL = 1 71,616 |HRECEEE AT ny i 30 m
[#%[#]
A 800mmLA T ;

HRELEE T ny i 4 m
[#%[#]
P 800mmZ i 2 2000mmLL T 50kgbL [550kg
AR

TR ALER T = 1 53,312 | EyE 8 m3
[#%[#]
av)) -k (ERR) SEMEEEEE 6. Tk m ;

By 8 m3
[#%[#]
/) - bk BEA%)

[ERE ALy = 1 63, 804, 634

HiE 2 1 10, 354, 151

IR = 1 2,927, 151
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TERE 2 1 396, 387 | (Kb L 1 =
Hefif & 2 1 451,299 |RAIZFHE 1 =
(%]
HOES ;
AR ! A
(%]
HIERR
B e 1 =
R S 1 2 1 F2V
[%#]
Bl e gy = 1 504, 465 | AR FAT —AERLEE 1 X
RIE - 51 AR A 1 =
BGRESGESE (5 L) = 1 1, 575, 000
B (FEHL) = 1 7,427, 000
T = 1 74, 158, 785
Bl gy 2 1 33, 593, 000
T =5l = 1 107, 751, 785
— R A 2 1 18, 288, 215
TS 2 1 126, 040, 000
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